Racines carrées - developpement

1) Développer et réduire les expressions suivantes. On donnera les résultats sous la
forme la plus simple possible.

Az (V3+1)x(4—+3) B= (V2+2)x(3v2-5) €= (3V5-1)x(2V5-3)
AT e B = e (o
AT e B = e (o
AT oo B = e (o

2) Développer et réduire les expressions suivantes. On donnera les résultats sous la
forme la plus simple possible.

A= (V3+4)2 B= (3-245)2 C= (V7-3)x(\7+3)
A T e B = e, C 2 s
A T e B = e, C 2 s
A T e B = e, C 2 s
3) Calculer le périmetre, puis |'aire du carré et du rectangle ci-dessous :
a) A2 + 1 b)

3+2\5

\5 +2

P o e P o e
A T et A T s
4) Ecrire le plus simplement possible I'expression suivante : E = V4417 ;\/4_J7

...............................................................................................................................................................

5) a) Développer et SIMplifier :  (V541)2 = e esesssssssssssesssssssseeeeees

b) En déduire une écriture simplifiée de  \/6+215 = croreeeeeceeceeeeeceeeeeeee e
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